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„Tolik lidí jsem ještě v Galerii 1 nezažil,“ zareagoval na přítomnost přibližně dvou stovek
návštěvníků vernisáže první místostarosta Prahy 1 David Bodeček, který se společně se
starostkou Terezií Radoměřskou, kurátorem výstavy Vojtěchem Fialou a hudebním tělesem
Stromy, vedeným Maximovým dvojčetem a skladatelem Karlem Havlíčkem, postaral o úvod
vernisáže.

„Jsem opravdu moc ráda, že naše městská část má možnost vítat ve své galerii umělce takového
formátu, a je pro nás velkou ctí, že mají zájem prezentovat svá díla právě u nás,“ uvedla Terezie
Radoměřská a dodala: „Upřímně doufám, že takto vysoko postavenou laťku budeme mít trvale před
očima při dalším rozvoji Galerie 1.“

Maxim Havlíček, který už čtvrt století žije v USA, představil v české metropoli své dílo poprvé před
pěti lety – expozice s názvem Alchymista, instalovaná v roce 2018 v obchodním domě Kotva,
představovala dokonce jeho evropskou výstavní premiéru.

„Je skvělé, že se po výstavách v Sydney, Mexico City, Dublinu, New Yorku, Los Angeles a Londýně
Maxim vrátil k nám do Prahy,“ ocenil David Bodeček a připomněl, že malíře s první městskou částí
spojuje grafická škola v Hellichově ulici na Malé Straně, kterou studoval.

„Maxim si v nějakém rozhovoru postěžoval, že vlastně nemá domov. Chci ho ubezpečit, že na dobu
následujícího měsíce domov má – u nás v Galerii 1 na Praze 1,“ podotkl první místostarosta.

Resurrection, v překladu Vzkříšení, je podle samotného umělce jeho dosud nejrozsáhlejší sólovou
výstavou. Zájemci si mohou prohlédnout třicet obrazů a jeden objekt, jenž dal celé expozici název.
„Na prezentovaných dílech jsem pracoval skoro rok a půl a je to nejautentičtější a nejucelenější
kolekce obrazů a děl, kterou jsem za svůj život vytvořil,“ svěřil se Maxim s tím, že výstava je pro něj
»hrozně emotivní až intimní«. „Vychází z mé turbulentní životní etapy, která trvá už druhým rokem a
jež se výrazně odráží v mé tvorbě – novými materiály, novými náměty i pro mě novou škálou barev,“
vysvětlil.

V závěru vernisáže pak Terezie Radoměřská a David Bodeček popřáli bratrům Havlíčkovým k
narozeninám, které oslavili v předvečer zahájení výstavy, tedy 31. července.

Galerie 1, Štěpánská 47, Praha 1
Otevřeno do 26. 8. 2023, út – pá 10 – 12.00 a 13 – 18.00, so 10 – 14.00
V neděli, pondělí a o svátcích je galerie zavřená.
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